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Risultati

Indagine 14487

Numero di record in questa query: 463

Record totali nell'indagine: 463

Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 3

Sesso:

Risposta Conta Percentuale

Femmina (F) 110 23.76%

Maschio (M) 352 76.03%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 4

Età:

Risposta Conta Percentuale

Minore o uguale a 45 anni (1) 21 4.54%

Da 46 a 50 anni (2) 17 3.67%

Da 51 a 55 anni (3) 56 12.10%

Da 56 a 60 anni (4) 108 23.33%

Da 61 a 65 anni (5) 193 41.68%

Da 66 a 70 anni (6) 67 14.47%

Più di 70 anni (7) 0 0.00%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 5

Anno convenzionamento Assistenza Primaria

Risposta Conta Percentuale

Prima del 1976 (A1) 3 0.65%

Tra il 1976 e 1985 (A2) 195 42.12%

Tra il 1986 e 1995 (A3) 145 31.32%

Tra il 1996 e 2005 (A4) 67 14.47%

Tra il 2006 e 2015 (A5) 39 8.42%

Dopo il 2015 (A6) 13 2.81%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 6

Numero pazienti:

Risposta Conta Percentuale

Meno di  300 (1) 6 1.30%

Tra 301 e 650 (2) 17 3.67%

Tra 651 e 1000 (3) 34 7.34%

Tra 1001 e 1200 (4) 57 12.31%

Tra 1201 e 1500 (5) 142 30.67%

Più di 1500 (6) 206 44.49%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 7

La tua ASL ha coinvolto i medici di famiglia nella campagna vaccinale anti

influenzale 2016-2017?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 442 95.46%

No (N) 20 4.32%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 8

Negli ultimi due anni la tua ASL ha organizzato eventi formativi sulle

vaccinazioni o sull’organizzazione delle campagne vaccinali?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 207 44.71%

No (N) 255 55.08%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 11

Rispetto alla campagna vaccinale del precedente anno, ritieni di aver

vaccinato:

Risposta Conta Percentuale

Di più (1) 148 31.97%

Di meno (2) 70 15.12%

In egual misura (3) 244 52.70%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 12

Chi ha distribuito i vaccini?

Risposta Conta Percentual

e

ASL attraverso dipartimento prevenzione/sedi distrettuali (1) 348 75.16%

Farmacia Ospedaliera (2) 53 11.45%

Farmacie territoriali in distribuzione per conto (3) 61 13.17%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 13

Come sono stati distribuiti i vaccini?

Risposta Conta Percentua

le

Mi sono stati consegnati in studio dalla ASL (1) 25 5.40%

Mi sono stati consegnati in studio dalla farmacia ospedaliera (2) 3 0.65%

Mi sono stati consegnati in studio da una farmacia territoriale

(3)

12 2.59%

Ho ritirato i vaccini presso una sede ASL (4) 305 65.87%

Ho ritirato vaccini presso farmacia ospedaliera (5) 61 13.17%

Ho ritirato i vaccini presso una farmacia territoriale (6) 56 12.10%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 14

La tua ASL ti ha consentito di scegliere il tipo o i tipi di vaccino da

somministrare?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 158 34.13%

No (N) 304 65.66%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 15

Quale dei seguenti tipi di vaccino hai avuto a disposizione?:

Risposta Conta Percentuale

Vaccino split trivalente (1) 293 63.28%

Vaccino split tetravalente (2) 205 44.28%

Vaccino adiuvato (3) 327 70.63%

Vaccino intradermico (4) 194 41.90%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 16

La tua ASL ti ha consentito di scegliere anche la quantità di dosi di

vaccino da somministrare?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 292 63.07%

No (N) 170 36.72%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 17

Ritieni che i tipi di vaccino forniti siano stati ripartiti adeguatamente?

Risposta Conta Percentuale

Si (1) 293 63.28%

No, avrei preferito più dosi di vaccino adiuvato (2) 77 16.63%

No, avrei preferito più dosi di tetravalente (3) 58 12.53%

No, avrei preferito più dosi di intradermico (4) 54 11.66%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 18

Con quale criterio è stato stabilito il numero delle dosi che hai ricevuto?

Risposta Conta Percentua

le

Tutte quelle richieste (1) 181 39.09%

Un numero fisso predeterminato uguale per tutti i medici della ASL

(2)

9 1.94%

Un numero predeterminato dalla ASL in relazione alla percentuale

dei pazienti anziani e cronici assistiti (3)

97 20.95%

Un numero di dosi stabilito sulla base delle dosi utilizzate nella

precedente campagna vaccinale (4)

151 32.61%

Non lo so (5) 24 5.18%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 19

Il numero complessivo di dosi che hai ricevuto è stato comunque sufficiente

rispetto al numero dei tuoi pazienti eleggibili alla vaccinazione?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 372 80.35%

No (N) 90 19.44%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 20

Quante dosi ulteriori avresti potuto utilizzare?

Calcolo Risultato

Conta 90

Somma 6075

Deviazione standard 63.86

Media 67.5

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 28.75

Secondo Quartile (Mediana) 50

Terzo Quartile (Q3) 100

Massimo 350

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 21

Hai usato tutte le dosi che ti sono state consegnate?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 404 87.26%

No (N) 58 12.53%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 22

Quante ne hai restituite?

Calcolo Risultato

Conta 58

Somma 1347

Deviazione standard 24.48

Media 23.22

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 10

Secondo Quartile (Mediana) 15

Terzo Quartile (Q3) 26.25

Massimo 125

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 23

Come le hai restituite?

Risposta Conta Percentuale

Le ho riconsegnate in Farmacia Ospedaliera (1) 1 0.22%

Le ho riportate in ASL (2) 25 5.40%

Le ho smaltite io stesso (3) 30 6.48%

Altro 2 0.43%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 405 87.47%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 24

I tuoi pazienti sono stati prevalentemente vaccinati sulla base

Risposta Conta Percentua

le

Di un criterio di opportunità, in relazione al loro accesso in

studio o ad una visita domiciliare fatta per altro motivo (1)

308 66.52%

Di una sollecitazione specifica fatta anche attraverso chiamata

telefonica (2)

154 33.26%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 25

Per quanto riguarda il compenso, ricevi:

Risposta Conta Percentua

le

Solo la quota prevista dall’ACN per ogni vaccinazione (1) 223 48.16%

La quota prevista dall’ACN per le vaccinazioni più un incentivo

incrementale legato alle coperture raggiunte (2)

148 31.97%

Non saprei di preciso (3) 79 17.06%

Altro 12 2.59%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 26

All’inizio della campagna anti-influenzale hai ricevuto informazioni

operative sullo svolgimento della stessa da:

Risposta Conta Percentuale

ASL (1) 407 87.90%

Regione (2) 45 9.72%

Sindacato/Società scientifiche (3) 79 17.06%

Nessuno (4) 36 7.78%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 27

Al termine della campagna di vaccinazione hai ricevuto informazioni di

ritorno sui risultati della campagna antinfluenzale?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 143 30.89%

No (N) 319 68.90%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 28

Da chi?

Risposta Conta Percentuale

Asl (1) 122 26.35%

Regione (2) 10 2.16%

Ministero (3) 0 0.00%

Sindacato, associazione scientifica (4) 11 2.38%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 320 69.11%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 9

Nella campagna per la vaccinazione anti influenzale 2016-2017, quale

copertura sei riuscito ad ottenere tra i tuoi pazienti over 65 anni?

Risposta Conta Percentuale

Tra il 30% e il 40% (1) 51 11.02%

Tra il 41 e il 50% (2) 54 11.66%

Tra il 51% e il 60% (3) 112 24.19%

Tra il 61% e il 75% (4) 163 35.21%

Oltre il 75% (5) 82 17.71%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 10

Nella campagna per la vaccinazione anti influenzale 2016-2017 quale

copertura sei riuscito ad ottenere tra i tuoi pazienti cronici?

Risposta Conta Percentuale

Tra il 30% e il 40% (1) 79 17.06%

Tra il 41 e il 50% (2) 73 15.77%

Tra il 51% e il 60% (3) 101 21.81%

Tra il 61% e il 75% (4) 139 30.02%

Oltre il 75% (5) 70 15.12%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 29

Qual è orientativamente la percentuale dei tuoi pazienti con diagnosi di

malattia cronica?

Calcolo Risultato

Conta 139

Somma 7707

Deviazione standard 79.32

Media 55.45

Minimo 10

Primo Quartile (Q1) 30

Valore medio 35

Terzo Quartile (Q3) 50

Massimo 500

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 30

Qual è orientativamente la percentuale dei tuoi pazienti over 65 anni?

Calcolo Risultato

Conta 462

Somma 32659

Deviazione standard 118.47

Media 70.69

Minimo 0

Primo Quartile (Q1) 30

Secondo Quartile (Mediana) 35

Terzo Quartile (Q3) 50

Massimo 750

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 14487 'Indagine Medici organizzazione campagna vaccinale FLU

2016-2017'

Campo riassunto per 31

Tu sei vaccinato?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 348 75.16%

No (N) 114 24.62%

Nessuna risposta 0 0.00%

Non visualizzato 1 0.22%
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